

今日烟台
城事·热线

24小时 新闻热线 96706
烟台 6610123

说说突发事 稀奇事 烦心事
线索见报即奖 30-1000元

烟台“神眼”交警 三次逮住假出租

车主都是同一个人，被查后又重操旧业

本报记者 张琪 通讯员 曲涛 贤才

烟台交警二大队中队长孙鹏一直有“神眼”的称号，原因是对他一眼便会看出违法车辆的破绽。28日晚，孙鹏又查获了一辆假出租，难以置信的是，这已经是孙鹏第三次逮住这位“的哥”了。孙鹏告诉记者，这位毕姓“的哥”的造假手段每次都会改进。



孙鹏把一些比较有代表性的假证用胶带粘贴起来，以防丢失。本报记者 赵金阳 摄

→三逮假出租，司机都是同一人

29日中午，记者见到孙鹏时，他正在研究假出租的准运证和准驾驶证。在准运证的照片上，记者看到驾驶员姓毕。“这是我第三次逮到这个人了。”孙鹏说。孙鹏的话让很多人吃了一惊。

28日傍晚，孙鹏在凤凰台小雪门前护送学生过马路，当他示意车辆停车时发现了一辆出租车内有一张熟悉的面孔，他定睛一看，这不是自己以前查过的假出租司机吗。

孙鹏说，这是他第三次查获毕

姓的驾驶员。他回忆道，第一次是在今年4月份，在幸福片区；第二次是今年6月份，在交警二大队门前。前两次查获后假出租都被罚没，车辆强制报废。可没想到的是，这名毕姓司机又重操旧业。

→假出租伪装技巧越来越高

连续三次抓住同一个司机，真是太巧合了。孙鹏说，前两次他是通过观察出租车的号牌、外观查获的，但是第三次他认出了脸熟的司机。令孙鹏感觉可笑的是，这位毕姓司机的伪装技巧越来越高了。

这次查获的出租车比起前车况好了许多，车牌、准运证、准驾证等证件的制作看起来也比较规范。

孙鹏说，假出租的车况一般较差，有的费用仅有1万元左右。这种车辆基本上是老旧报废车型，车况

差，存在较大安全隐患，市场价多在1-2万元。很多人对相关部门的处罚视而不见，往往选择弃车而逃。毕姓司机就是这样，每次被查后车辆就不要了，而后再买车重操旧业。

→成本很低利润很大，所以屡禁不止

孙鹏告诉记者，假出租的成本很低，而利润却很大，一辆假出租每月营运额可达上万元。

记者了解到，一辆正规出租车上路需要的费用约在30万元左右，

而一辆假出租的费用最高不会超过2万元，去掉车辆磨损和油耗，假出租利润空间较大，这也是假出租屡禁不止的主要原因。

另外，假出租存在肆意违法行

为，对乘客人身安全不利，一旦发生交通事故后往往会选择逃逸，如果事故造成乘客受伤，乘客很难索赔。目前对假出租的处罚力度偏轻，也让一些人觉得有恃无恐。

→司机“三进宫”，民警曾遭威胁

28日孙鹏查获假出租后，立即到凤凰台派出所查了一下毕姓司机的户籍资料。令他吃惊的是，毕某的经历足够丰富，曾进过少教所、劳教所、监狱，是名副其实的“三进宫”。

据二大队民警介绍，孙鹏一年

约能查获违法车辆160辆，是名副其实的“神眼”，因经常查究违法车辆，他曾遭遇不少司机的威胁。

孙鹏的查车经验令许多民警佩服。孙鹏说，假出租出没地点和时间都有一定的规律可循。下午4点半以后，城乡结合部、风雪雨雾

天气、上下班高峰期假出租出没的频率较高。

另外，孙鹏在查究车辆号牌和驾驶证行驶证时也有绝活。他说，证件字体、纸张、反光度、塑封、防伪标志都有特点。办假证的人虽然永远在模仿，但却从没超越。

钢架结构突然倒下 四名工人受伤入院

事发APEC工业园一家薄板厂区

本报12月29日讯(记者 孔雨童) 29日上午，芝罘区APEC工业园一家薄板厂区内，正在施工中的钢架结构突然倾倒，四名作业的工人被砸伤。记者从107医院获悉，受伤的4名工人中三人伤势较重，仍在救治中。

29日中午，记者赶到107医院时，四名工人已分别被送入急诊、脊柱骨科和心胸外科病房进行救治。在脊柱骨科病房内，受伤的工人包先生正在输液，嘴唇上还留着不少已经干了的血迹，在他对面的病床上，医生正在为他的工友王先生做头部的清创。

一旁的工友告诉记者，上午，包先生和其他几名工友一起在一个高近20米的钢架结构上进行焊接，钢结构下面还有一个高十几米的土台子。大约在9点多钟的时候，不知何故包先生所在的钢架结构突然间轰然倒地，他和一起焊接的两名工友一起摔倒了，有的摔在钢板上，有的挂在半空中，在碰撞中受伤。倒下的钢结构还砸伤了一名在下方工作的工人，之后砸在一台吊装机器上，司机受了不少惊吓。

29日下午，记者来到发生事故的这家薄板厂。透过厂区一侧的栏杆，远远可以看到宽阔的厂区内的

一台吊装机和几个工人正在作业。“听说上午出了这件事。”一名刚刚从厂区内走出的工人告诉记者。记者想进厂采访时，被门卫拦住并告知领导不在，暂时不可透露任何信息。

发生事故的工厂。
本报记者 孔雨童 摄

环卫工人遇车祸 好的哥送医院不留名

本报12月29日讯(见习记者 孙淑玉 记者 孔雨童) 29日7点多，芝罘区一名老环卫工人李洪润工作途中遇车祸，肇事司机逃逸。一位路过的好心的哥将李洪润送到毓璜顶医院后悄悄离开，“我们想找到好心的的哥，好好谢谢他。”李洪润的儿子说。

29日晚6点半，记者在毓璜顶医院急救室重症监护室的门口见到了伤者李洪润的儿子李联军。

“听说是一个出租车司机把我妈送到医院的。”李联军告诉记者，他是下午5点多下班后才知道母亲出了车祸的，等他赶到医院时，母亲已经在重症监护室了。三姨告诉他说，大约在早上7点左右，母亲正在文化路与毓璜顶公园交汇处200米附近进行清扫，一辆车把她撞倒后逃逸了，之后一辆路过的出租车将自己的母亲送到医院后，司机悄悄离开了，没有留下姓名。

“没有这位司机，我母亲可能就‘没’了。”李联军说，他想通过媒体找到这位好心司机，要当面感谢他。而对于逃逸的车主，李联军说，希望看到的市民能够提供线索。